

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Англійська мова як компонент формування олімпійських цінностей

Назва кафедри, яка викладає навчальну дисципліну	Кафедра української та іноземних мов
Шифр вибіркової навчальної дисципліни	ВД411
Загальна кількість кредитів ЄКТС	3 кредити
Форма підсумкового контролю	залік
Короткий опис змісту дисципліни (мета, тематика та зміст)	<p>Мета навчальної дисципліни – на основі сформованої у здобувачів мовної компетенції розвивати спеціальну (професійну) комунікативну компетенцію, яка полягає у їхній здатності розуміти важливу інформацію під час детальних обговорень, лекцій, офіційних заходів тощо за темами професійного спрямування, а також у вмінні здобувачів здійснювати комунікацію у сфері їхньої професійної діяльності. Також вони мають підготуватися до подальшої самостійної роботи з мовним матеріалом для забезпечення освітніх запитів і гармонійного поєднання навчального процесу та наукової діяльності.</p> <p>Зміст програми підібраний відповідно до завдання ефективного використання студентами англійської мови в усній формі. Розвиваються навички мовлення, аудіювання, письма, а також сучасні лінгвокультурні знання про німецькомовні країни, їх життя, традиції, мовну поведінку носіїв мови. Під час практичних занять знання засвоюються та закріплюються у формі бесід, вправ,</p> <p>Основні теми: Олімпійський дух; Викладання олімпійських цінностей: методика олімпійської освіти;</p>

	<p>Основоположні принципи олімпізму.</p>
<p>Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни (загальні та/або спеціальні)</p>	<p>ЗК 1 – Здатність працювати у міжнародному контексті.</p> <p>ЗК 3 – Здатність генерувати нові ідеї (креативність).</p> <p>ЗК 4 – Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК 5 – Здатність розробляти та керувати проектами.</p> <p>ЗК 6 – Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.</p> <p>СК 8 – Здатність презентувати та обговорювати результати наукових і прикладних досліджень, готувати наукові публікації, брати участь у наукових конференціях та інших заходах.</p> <p>СК 9 – Здатність застосовувати законодавство про авторське право для потреб практичної діяльності.</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника/ів, який/і викладає/ють навчальну дисципліну, електронна пошта</p>	<p>Доценко Лариса Зіннатівна: ldotsenko@uni-sport.edu.ua</p>